

Развлечение «День танцев» - апрель 2024

В музыкальном зале разворачивалось волшебное торжество - День танцев для малышей.

С первым аккордом крошечные ножки застучали по полу, а глазки засияли радостью. Их движения напоминали танец бабочек на летнем лугу, такой же беззаботный и легкий.

День танцев для малышей стал незабываемым праздником для детей. Это был день, когда они отпустили свое воображение и выразили себя через язык танца, открыв для себя удивительный мир творческих возможностей.

Воспитатель Сырова Л.В.

